



## Так живет немецкая молодежь!

Особое исключительное внимание уделяет Германский народ своему будущему — своей молодежи. Прекрасные хорошо обставленные школы, богато оборудованные лаборатории, лучшие в мире университеты — предоставлены в ее распоряжение. Культурнейшие учителя и профессора готовят себе достойную смену — первоклассных инженеров, агрономов, педагогов, врачей. С первых классов основной школы до конца университета молодежь изучает не мертворожденную халтуру марксизма, как должны это делать ее несчастные сверстники в СССР, а действительно то, что нужно для жизни ей и ее народу. Дорога во все учебные заведения открыта перед всей молодежью.

Школьные каникулы — дни радости, спорта и веселья.

В горах и на взморье, в лесах и на берегу рек, молодежь проводит свой летний отдых от зимних школьных занятий, набирается сил для новой учебы. Как зимой так и летом она охотно и много занимается спортом. Не случайно на всемирной Олимпиаде 1936 года германская молодежь взяла почти все мировые рекорды.

Советская власть украла молодость у двух поколений, отравила трупным ядом марксизма лучшие годы молодежи. С детских лет, с пионерских отрядов, окружила ее атмосферой лжи, недоверия и предательства. Пропагандой нежизнеспособных марксистско-жидовских „идей“, подменила великие двигатели жизни — Науку и Знание.

Освобождающийся от сталинского гнета народ, прежде всего выведет из мрака марксизма к свету новых идей, новой жизни, свою молодежь!

Працюючи в Німеччині Ти  
на свій шкілад борешся  
з Жидо – Большевізмом!